Erratum to "Compressed data structures for bi-objective {0,1}-knapsack problems", Computers & Operations Research, 89, 2018, pages 82-93

P. Correia, L. Paquete, J.R. Figueira

October 6, 2017

In our recently published article [1], some minor typos were introduced during the editing of the final version. They are listed as follows:

- In the top of page 90, at the end of the proof of Proposition 1, there are two qed symbols. There should be only one.
- In Section 5.1 the symbol of the natural numbers (N) appears 5 times before the intervals in the description of the instances of type C) and D). These symbols should have been removed.
- In Section 3.2.1, in the fist line of this Section, where is $j = \{1, ..., n\}$, it should be j = 1, ..., n (without curly brackets)
- In the second line of the third paragraph of Section 3.3.1, where is $i \in {1,...,|R_j|}$ it should be $i = {1,...,|R_i|}$.

We apologize for the mistakes and for any inconvenience this may have caused.

References

[1] P. Correia, L. Paquete, J.R. Figueira. Compressed data structures for bi-objective {0,1}-knapsack problems, Computers & Operations Research. 89, 2018, 82-93.